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Με «Το Πράσινο Βιβλίο» και δωρεάν είσοδο κάνει πρεµιέρα το «CINE Πανόραµα»

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟ∆ΙΟΙΚΗΣΗ ΕΛΛΑ∆Α

ΒΑΛΚΑΝΙΑ ∆ΙΕΘΝΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΑΠΟΨΗ WEB TV ∆ΙΑΦΟΡΑ
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Όπως κάθε χρόνο έτσι και αυτό το καλοκαίρι το πρόγραµµα του CINE Πανόραµα που συµπληρώνει 20
χρόνια αναµένεται να χαρίσει αξέχαστες στιγµές ψυχαγωγίας.

Με ταινίες mainstream αλλά και κλασσικές, µε ξεκαρδιστικές κωµωδίες και κινούµενα σχέδια, επιλογές
πολλές που καλύπτουν όλα τα γούστα.

Η φετινή πρεµιέρα θα γίνει στις 9:00 το βράδυ της Τετάρτης 29 Μαΐου µε την πολυβραβευµένη ταινία
«Το Πράσινο Βιβλίο» και δωρεάν είσοδο για όλους τους θεατές. Σε σκηνοθεσία Πίτερ Φάρελι, µε
πρωταγωνιστές τους Βίγκο Μόρτενσενστο , τον Μαχέρσαλα Άλι και την Λίντα Καντερλίνι, η ταινία
που τοποθετείται στο 1962 βασίζεται σε πραγµατικά γεγονότα. Το συγκινητικό οδοιπορικό κόντρα στις
φυλετικές προκαταλήψεις, κέρδισε 3 Όσκαρ (Καλύτερης Ταινίας, Β’ Ανδρικού Ρόλου και Πρωτότυπου
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Σεναρίου), καθώς και Χρυσή Σφαίρα καλύτερης ταινίας.

Την ίδια ώρα, πρεµιέρα µε την ελληνική κωµωδία «ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΗ ΝΟΝΑ» θα κάνει ο δεύτερος
θερινός παράδεισος του δήµου µας, το «Σινέ Πυλαία» την Τετάρτη 26 Ιουνίου. Γέλιο και απροσδόκητο
φινάλε σε µία κωµωδία σε σενάριο και σκηνοθεσία Νίκου Ζαπατίνα µε πρωταγωνιστές τους Θανάση

Τσαλταµπάση, Λευτέρη Ελευθερίου, Demy και Κατερίνα Παπουτσάκη.

Το πρόγραµµα και στους δύο θερινούς κινηµατογράφους υπόσχεται ανεπανάληπτες καλοκαιρινές
βραδιές.

Ανάµεσα στις ταινίες που θα προβληθούν είναι και οι εξής:

• ROCKETMAN Βιογραφική µουσική ταινία µε θέµα τη ζωή του Έλτον Τζον .
• THE WHITE CROW O Ρέιφ Φάινς φέρνει στην οθόνη την ιστορία του Ρούντολφ Νουρέγιεφ

• A RAINYDAY IN NEW YORK Μια νέα κωµωδία σε σενάριο Γούντι Άλεν.
• Η Ιταλική κωµωδία: “ΚΟΛΠΟ ΓΚΡΟΣΟ RICCHI DI FANTASIA”,
• Η Ισπανική κωµωδία “Κολύµπα ή αλλιώς βυθίσου”
•Οι παιδικές ταινίες: “TOYSTORY 4”, “Ο ΒΑΣΙΛΙΑΣ ΤΩΝ ΛΙΟΝΤΑΡΙΩΝ”,“ THE ANGRY BIRDS 2”
κλπ.

Για πληροφορίες προβολών µπορείτε να κάνετε κλικ στην ιστοσελίδα του δήµου Πυλαίας-Χορτιάτη

(www.pilea-hortiatis.gr), στα προφίλ του facebook Σινέ Πανόραµα και Σινέ Πυλαία και στα τηλέφωνα
2310346720 για το Πανόραµα και 2313302635 για την Πυλαία.
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